JlabopamopHas paboma Ne 5
Tema: OyeHka aghghekmueHocmu 6aHHepPHOL peK1aMbl

Lenb: 3HakOMCTBO C METOAUKOW OLIEHKN 3OEKTUBHOCTM pEKNaMHON KamnaHum B VIHTEpHET, nsyveHume
1 pacyeT nokasatenen addHeKTUBHOCTN BaHHEPHOW peKknambl.

3adaHue:

1.03HakoMbTEChb C COCTABOM MnokasaTenen agdekTmBHOCTN 6aHHEpPHON peknambl (CM Tabnuuy ns cdanna
«lMoka3atenn dddekTMBHOCTM peknambl.XIs», a Takke npumep 1

2. BeinonHute 3agaum Ne Ne1,2,3,5,6

3. BeinonHute 3agady 4, npeaBapuTenibHO 03HAaKOMUBLLMCH C LLIEHOBBIMU MOAENSIMY pa3MeLLeHns
OaHHepHoW peknambl U3 panina «Ne5_ LleHoBble Mogenu pasmelleHns 6aHHepHOM peknambl.docy

4. O3HaKoMbTECb C METOANKOM OLEHKN 3p(PEKTUBHOCTM PEKITAMHON KamMmnaHuu B VIHTEpHET, paccMOTpeB
npumep 2.

5. Paspabotaiite nporpammHoe obecneyeHne ansa onpeaeneHns nokasatenen agekTMBHOCTH
©aHHepHOW peknamMbl Ha peknamMHon nnowagke, UCNonb3ysi npumep 2.

6. BoinonHute 3agavy 7.

3adava 1

Baww 6aHHep 6bIn npoaeMoHCTprpoBaH none3oBatensm 6500 pas, 3a Bce 370 BpeMs ObIno
3adnkcnpoBaHo 162 HaxaTtus Ha 6aHHep.

Onpedenume ezo CTR.

3adava 2

Komuccust 6aHHepoobmeHHon cuctemsl coctaensieT 100:90.

Ckonbko 6aHHepoe 8bl O0/MKHBLI MOKa3amb Ha ceoemM calime, YmobbI Ha eaweM cyeme
Hakonusiocb 3000 nokazoe?

3adaya 3

OKcnepvMeHTanbHbIM NyTEM ycTaHoBneHo, 4To CTR 6aHHepa coctaenseT 2,0%.

Ckosnibko 6aHHepoe Heob6xo0uMO ocyujecmeums MoKa3oe, Ymobbl Koslu4yecmeo Haxamul Ha
6aHHep cocmaesuJsio 5007

3adaya 4
Bbi6op ¢hopMbI pa3zmeuwieHUs1 6aHHepHOU peKsiaMbi

M3BecTHO, yTo CTR Bawero 6aHHepa coctaensieT 1,95%
(nokasatenb CTR 6bin onpegeneH Angd peknamHON nrnowankyM co CTOMPOLEHTHOW LieneBon aygutopuen)

CToMMOCTb pa3MeLLeHnst peknamMbl Ha HEKOM peKnamMHOW NnoLwagke onpeaensieTcs cneayroLwmmm
XapakTepucTukamu:

CPM=%$0,5

CPC=$%$0,5
PasmelleHne 6aHHepa B TedeHWe Heenun Ha 3arnaBHoi cTpaHule caiTta ctout $40

XapakTepucTUkM peknamHon NroLwaaKku:
cpeaHee KonuyecTso 3axonos B cyTku = 1000
NPMONN3NTENBbHBIN NPOLEHT LEeNEBON ayanTtopun B YMcne Bcen ayautopum canta = 45%

Baw peknamHbiii GiogxeT coctasnseT $40
Paccyumaiime 603MOXHOe KOslu4ecmeo 3axo008e npu passiudHbix crocobax pasmeuw,eHust
6aHHepa.

Kakyro ghopmy pasmeweHuss 6aHHepa crnedyem usbpamp?
Pa3pabomatime npozpaMmHoe obecneqyeHue 07151 onpedesieHuUsi ebibopa peknaMHoU niowjaoku.

3adayva 5
CpaeHeHue peKnaMHbIX rniouwadok

Baw SJ'IeKTDOHHbIﬁ mMara3viH ny6n|/||<yeT cBOU 6aHHepr Ha OBYX peKnaMHbIX nrnoLjaakax.



MoHUTOPUHI NoKasars, YTo peknama Ha nepBou nnolwagke gana sawemy canty 3500 noceTutenen, U3 KOTOPbIX
MOKYNKWN B pexxume oHnamnH cosepunno 350 yenoBek.

bnarogaps pekname, pasmeLleHHON Ha BTOPON nrowaake, Baw cepsep nocetnno 2000 yenosek, N3 HUX BaLn
ToBapbl Npuobpenn 150 yenoBek.

Modcyumaiime CTB 0Ons kaxdoli peKknaMHoU niowadku.

3adayva 6
Ouenka AD Frequency

Bbl npogeMoHcTpupoBanu 6aHHep 4000 pas,
13 3TOro KONM4eCcTBa NoKa3oB faHHoe usobpaxeHue yeugeny 3200 yHMKanbHbIX MONb30BaTENEN.

Ouenume AD Frequency.

3adaya 7
OnpedeneHue nokazamenel aghghekmueHocmu 6aHHepPHOU peknamMbl Ha peKsiaMHOU niowjadke

Ha Hekown peknamHon nnowagke obino npnobpeteHo 10000 6aHHEPHbIX NOKa30B;
CPM=%$10
Mo ucteyeHnmn 5 gHen agMUHMCTpPaLUS TOProBoOK NoLaakmn coodwmna:
6aHHep 6bin npoagemoHcTpupoBaH nocetutenam 10000 pas,
MpW 9TOM YMCMO YHUKanbHbIX NOKka3oB cocTasuo 6400.
LLlenkHyno Ha 6aHHepe 1500 yenoBek.
Onpedenume nokazamenws AD Frequency u ¢ghakmu4ecKyro cmoumMocmb 0OHO20 PeK/laMHO20
KOHmMakma 07151 0aHHOU peKsiaMHOU niowiadku
(c moyHocmbo A0 mpembe2o 3Haka.

Paspa6omalime npozpamMmHoe ob6ecnedeHue Ons onpedesieHusi nokasameseii aghghekmueHocmu
6aHHepHoli peknamMbl Ha peknamHol nioujadke.

lMpumep 1

Mpeanonoxum, Bbl Nokasanu Baw 6aHHep B Heko 6aHHepoobmeHHon ceTn 10000 pas, npu 3TOM YncHo
YHUKarnbHbIX nornb3oBaTernen coctasuno 2000 yenoBek.

AD Impression=10000
AD Reach=2000

AD Frequency=AD Impression/AD Reach=10000/2000=5
T.e. Baw 6aHHep 6bin nokasaH KaXxgoMy Nonb3oBaTernto B cpegHem 5 pas

AD Exposure=70%AD Impression=70%*10000=7000

lMpumep 2
Pacuyem aghgpekmueHocmu 6aHHepHOLU peknambl

Ha cepeepe N 6bino nprobpeTteHo 50000 6aHHepHbIX Noka3os no LeHe $10 3a Teicsady, T.e. CPM=$10
CnepoBaTenbHO, 3aTpaThl Ha pa3melleHue peknambl coctaBunu $500 ($10*50)
BaHHep 6bin npoaemoHcTpupoBaH 50000 pas, T.e. AD Impression=50000
Mpun 3TOM YnCIO YHMKanNbHLIX noceTutenen coctasuno 17500 yenosek, T.e. AD Reach=17500
LLlenkHyno Ha 6aHHepe 800 yenoBek
AD Frequency=50000/17500=2,85

CTR=800/50000=0,016*100%=1,6



AD Exposure=70%*50000=35000

dakTnyeckas CToMMocTb 1 peKnaMHOro KOHTaKkTa Ana AaHHOW peKnaMHOM NnoLwaagku
=$500/35000=%$0,014

CTOMMOCTb KOHTaKTa C YHUKanbHbLIM nonb3oBaTtenem =$500/AD
Reach=$500/17500=%$0,03

CPC = $500/800=%$0,6
OpHako, hakTuyeckoe KonnyecTBo NoceTUTenen peknaMmmpyemMoro canTta no cHeTYMKY Ha ero CTapToBOM
cTpaHuue coctasuno 804 yenoseka,
13 KoTopbIX 793 - yHMKanbHbIE,
a 11 obpalluannck k cepBepy NOBTOPHO
CPV = $500/793=%$0,63
W3 793 yenoBek 3aka3 Ha nognucky ocopmunn 34 yenoseka
CTB = $500/34=%$14,7
dakTn4eckyro Nokynky cosepwmnnm 31 yenosek
CtoumocTb npogaxu CPS = $500/31=$16,1
CpeaHAs cToMMOCTb caenaHHoro nonb3oBaTeneM 3akasa coctasuna $75,
cnepoBartesibHO, o6opoT = $75*31=$2325
CebecToMmMoCTb eanHULbI ToBapa B cpegHemM = $42
CnepoBaTenbHO, NpUOLINL 6e3 yyeTa 3aTpaT Ha peknamy = $2325 - ($42*31) = $1023

Uucrtaa npubbinb coctaBut $1023 - $500 = $523

Yucrtan npubbinb/cToMMocTb 6aHHepHbIX NokasoB = $523/$500=$1,04,
T.e. Ha KaXXabli BNOXEHHbIN B peknamMy gonnap nofyyeHa npubbinb B pasmepe $1,04

Ha peknamupyemom cavite 6binv pa3MmeLleHbl HTEpPaKTUBHAA oopmMa, B KOTOPOW npeanaranoch
OLEHWTb YPOBEHb CEpBUCA N0 NATMOANNbBHON WKane u agpec e-mall
Bcero cbopmon Bocnonb3oBanucs 47 4YenoBek,

CPA = $500/47=$10,6 T.e. YcrioBHas LeHa ogHoro oTtknuka = $10,6



